

# "Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью

Регион Воронежская область

Телефон (920) 425-79-03, 252-79-16

ИНН 6162041509

ОГРН 1046162004679

ОКПО 91199705

OKATO 20401000000

Расшифровка ОКАТО Воронеж

Факс 252-79-16

#### Сведения о видах экономической деятельности

k	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	45	Группа	Строительство
	45.21	Основной	Производство общестроительных работ

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

## Дело № А53-5005/2013 от 19.03.2013

Суд	АС Ростовской области			
Истец				
Ответчик	ООО "Стройвыбор"			
Дело № А53-16682/2011 от 30.08.2011				
Суд	АС Ростовской области			
Истец	ООО "Сочинский правовой центр"			
Ответчик	ООО "СТРОЙВЫБОР"			
Дело № А53-5105/2007 (	от 02.05.2007			
Суд	АС Ростовской области			

Истец	МУ ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИКАРАКОРСКОГО Р-НА
Ответчик	ООО "СТРОЙВЫБОР"
Дело № А53-5103/200	7 от 02.05.2007
Суд	АС Ростовской области
Суд	АС Ростовской области  МУ ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ  СЕМИКАРАКОРСКОГО Р-НА

#### Государственные контракты

"Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2004. Компания "Стройвыбор", Обособленное подразделение в г. Воронеже Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 394018, г Воронеж, ул Никитинская, д 38, офис 407 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6162041509, ОГРН 1046162004679, ОКПО 91199705.